



Björklidens Villaägareförening

Protokoll styrelsemöte nr 1, 2019-04-25

Plats: Mattias Eriksson, Alprosvägen 27

Tid: 20.00 till 21.00

Närvarande :

Mattias Eriksson	Ordf
Maria Frödin	Kassör
Rose-Marié Albero Landberg	Suppleant
Kristina Djuric	Suppleant

Frånvarande:

Nicklas Haglund	Ledamot
Magnus Sjölander	Ledamot
John Agurell	Ledamot

Förslag till dagordning

1. Mötets öppnande

2. Godkännande av dagordning

Ok.

3. Val av sekreterare

M.E.

4. Kassörskan rapporterar

- a) Föreningens ekonomi
15518.24kr (2019-04-25)
En medlem har betalt.

5. Information till och från medlemmarna

- a) Nyinflyttade. Utdelning av "Välkomstbrev".
Inga brev utdelade. Vi gör det när vi delar ut vårinfo. Maria kollar.
- b) Hemsidan
- c) FB
Info om Valborg och ris utlagt. Inget annat att diskutera.
Rosie lägger ut på FB att alla ska tänka på alla barn som nu är ute och leker i vårsolen.

6. Grannsamverkan

Vi behöver hitta en ny kontaktperson för detta. Vi går ut med en vädjan i vårinfot om detta. Kristina inventerar de skyltar som finns och gör lista. Rosie och Kristian pratar med Björn.

7. Sammanfattning och reflektioner från årsmötet

23 personer deltog. Minglet var uppskattat. Vi anordnar det nästa år också.

8. Vårinfo + dokument från årsmötet

- a) Förslag på innehåll, sammanställning.
Mattias mailar ut förslaget.
- b) Datum för printning och utdelning.
Maria printar. Maria har inbetalningskort.
Vi delar upp gatorna mellan oss som sist.
Vi försöker få detta gjort innan 8/5.

9. VA-renovering i Villastaden

Fortgår. Vi vet inte plan och status.

10. Valborg

Vi samlas ca 18:30.

- a) Planering
 - a. Facklor
Magnus får fixa detta och 20l diesel.
 - b. Släckare
Maria, Mattias och John tar med släckare, säckar.
Mattias tar med förbandslåda.
 - c. Maria och Rosie poppar popcorn.
Kristina och Mattias kokar kaffe.
Kristian bakar.
Rosie tar med dunk med vatten till saft.
Vi tar Marias bord + de som finns där.
Maria gör prisskyltar + swish nr.
 - d. När kan vi bygga bålet
29/4 19:30
- b) Budget
Maria kollar.
- c) Inköp

Diesel ca20l
2 flaskor saft, 1 påse grillkol, 2 paket kaffe, kakor, 1 mjölk, 10 påsar popcorn, 1-liters påsar.
- d) Transporter

Vi beslutar detta senare.

11. Vårstäding

a) Datum: förslag 12/5 9 -12:00

12. Inköp av mål

John kollar förslag till nästa möte. Budget max 5000kr.

13. Övriga frågor

Nej,

14. Nästa möte

Tors 23/5 20:00 Hos Mattias.

15. Mötets avslutande

Mötet avslutades 21:45.